

观社区 赏美景 泡温泉

高盛·星河湾“相约汤泉池”自驾游活动顺利举行



观看沙盘



项目介绍

本报记者 任黎明 买祥发

3月15日,由光山县高盛·星河湾联手信阳爱车道和信阳自驾游俱乐部举办的“相约汤泉池,免费泡温泉”自驾游一日游,来到了商城县汤泉池风景管理区。300余辆车,近千人,在这个初春的周末一起拥抱大自然。

上午8时,报名参与自驾游的车友就早早来到集合地点,统一贴上车贴后,一支由300余辆车组成的车队浩浩荡荡地出发了。行车的路上,车队在工作服务车的引导下严守秩序,规范驾驶,互相关照。

应。车队排成长龙,统一标识,引起不少路人驻足观看。

车友们驾驶着爱车,行走在光白路上,虽说当天的雾很浓,车辆行走速度慢,但对于久居城市里的上班族来说也是其乐无穷的体验。一个多小时后,车队来到了光山县高盛·星河湾地产营销中心活动现场。

在高盛·星河湾,置业顾问首先向参加活动的车友详细介绍了项目的情况。据了解,高盛·星河湾是高盛置业有限公司在了解光山人民对高标准住宅要求的基础上,全力打造的光山县规模最大的

花园式社区。高盛·星河湾项目总占地百余亩,总建筑面积20万平方米。在参观过程中,车友们不仅了解了高盛·星河湾社区的情况,同时还获得了一份精美的礼品。随后,车队浩浩荡荡直奔目的地——汤泉池,享用美味农家饭,欣赏景区美丽风光,免费泡温泉。

“这次主要是带孩子来玩,让他贴近大自然,走出家门多看看,同时也让他的周末生活丰富多彩。”陈女士带着儿子参加了本次活动。她6岁的儿子开心地告诉记者:“我回去后要告诉其他同学,以后还想带他们一起来玩。”



整装待发

公积金再出新政: 放宽支付房租的条件 手续简化效率提高

1月28日,住建部、财政部和央行三部委联合出台新规,放宽职工提取住房公积金支付房租的条件,即“提取公积金支付房租,不需再提供完税证明和租赁合同备案。”此通知的发布,是继2014年公积金改革后的又一新政,而这一新规的实施终于突破了存在已久的公积金“玻璃门”。

改变:缴存满三个月即可支付房租,明确提取额度

根据相关数据表明,2014年住房公积金用于支付房租的金额为84亿元,仅占提取总额的1.07%。这对于一些缴存公积金但尚没有能力购买房子的职工而言,无疑是一个巨大的障碍。根据三部委发布的通知,职工连续足额缴存住房公积金满3个月,本人及配偶在缴存城市无自有住房且租赁住房的,可提取夫妻双方住房公积金支付房租。其中租房提取额度也首次进行了明确分类:职工租住公共租赁住房的,按照

实际房租支出全额提取;租住商品住房的,各地住房公积金管理委员会根据当地市场租金水平和租住住房面积,确定租房提取额度。业内人士认为,由于各地收入水平和住房市场情况各有不同,因此明确提取额度的分类也是十分有利的,不会造成“一刀切”的盲目后果。

亮点:提取条件简化,办理方便效率提高

此次放宽公积金支付房租的条件,无房职工租住公共租赁住房,只需向住房公积金管理中心提出申请,并提供房屋租赁合同和租金缴纳证明;租住商品住房,只需提供本人及配偶名下无房产的证明。因租房提取住房公积金需出具房产信息查询结果证明的,房地产管理部门不收取费用。而相关部门也要提高办理效率,抓紧开展网上提取咨询和业务办理。缴存职工提取申请资料齐全,部门审核无误后应立即办理。需对申请资料进一步核查

时,应在受理提取申请之日起3个工作日内办结。提取支付住房租金,住房公积金管理中心可受缴存职工委托,定期将提取资金划转至缴存职工指定账户。

影响:租房者大为受益,需加强防范骗提套取行为

此通知发布后,使得暂时没有经济能力购房的职工大为欢喜,每月使用公积金进行缴纳房租,对这部分职工而言大大减轻了生活负担。据悉,新规发布后,要求各设区城市要抓紧建立住房公积金、房屋交易和产权管理、公共租赁住房信息共享机制,核查职工租赁行为。对伪造合同、出具虚假证明、编造虚假租赁等骗提套取行为,住房公积金管理中心向职工工作单位通报,追回骗提套取资金,取消职工一定期限内提取住房公积金和申请住房公积金个人住房贷款资格,情节严重者,将依法追究刑事责任。

(丁昕)

楼市杂谈

应提倡和发展楼顶绿化

陈沉

如今,我市城市规划区也是高楼林立。遗憾的是,从城市高处俯瞰城区,只有零星的绿色植物点缀着城市上空,整体呈现的是一片灰蒙蒙的楼顶,有的楼顶还堆积着各种杂物,凌乱不堪,毫无美感可言。

借鉴国外一些城市的做法,国内一些城市不断推进楼顶绿化工作。“空中绿地”有减轻城市热岛效应、吸附空气尘埃、调节气候、减弱噪声、改善居住环境等作用,在城市用地紧张、地价昂贵、绿化用地不断被压缩的情况下,开发和利用楼顶空间是改善城市生态系统、提升城市绿色生态效益的有效途径。

楼顶绿化的意义显而易见,作为生态宜居城市,在城市不断向空中发展的时候,应将提倡和发展楼顶绿化工作提上议事日

程,纳入城市建设管理之中,提升城市品位和竞争力。发展楼顶绿化的对策不外乎有两条,一是激励性的,以“以奖代补”的方式鼓励居民和单位对有条件的楼顶进行绿化;另一种是强制性的,对新开发的楼房和其他公共建筑,强制要求楼顶完成一定比例的绿化植被的种植,或通过楼顶绿化折抵绿化面积等补偿,或纳入节能减排范围给予补贴。

当然,发展楼顶绿化不是简单地堆点土、种植花草就行了,它需要技术指导。楼顶绿化要考虑到房屋结构、荷载、防渗漏、给排水、植物选择等多个因素,还要考虑到楼顶的产权与邻里关系,也不能违反消防等规定。最好的做法是在房屋设计规划时就考虑建设楼顶绿地。